
Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Se presenta una chica en la farmacia para pedir unas gotas oculares o pomada, porque 
presenta en la base de la pestaña infección por un folículo pilosos, el farmacéutico le 
comenta que presenta el orzuelo común, ¿qué staphylococcus ha sido el causante de 
dicha infección? 

Seleccione una: 

a. S. epidermidis. 

b. S. aureus.  

c. S. saprophyticus. 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Siguiendo el caso anterior, si la chica ha cogido la infección en un hospital, ¿qué medidas 
preventivas hay que realizar? 

Seleccione una: 

a. Limpieza de la zona, profilaxis antimicrobiana en intervenciones quirúrgicas. 

b. Aislamiento de enfermos con lesiones susceptibles de colonización, uso de jabones con 
antisépticos. 

c. Todas las respuestas son correctas.  

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 



Varón de 18 años que sufrió un golpe en la rodilla, ésta era dolorosa, pero no había herida 
de la piel adyacente. Al día siguiente la articulación parecía tumefacta y dolorosa. Se 
aspiró líquido claro de la articulación y el médico prescribió tratamiento sintomático. Dos 
días más tarde reapareció la hinchazón, aumentó el dolor y se apreció enrojecimiento. 
Había malestar y fiebre de 38,8ºC. La aspiración de la rodilla mostró un líquido turbio. ¿En 
la realización del cultivo que microorganismo saldrá positivo? 

Seleccione una: 

a. Mycobacterium tuberculosis. 

b. Staphylococcus aureus.  

c. Helicobacter pylori. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Tres miembros de una familia cenan en un restaurante local. Dos horas después todos 
ellos presentan retortijones intensos, naúseas y vómitos. Tenían presión arterial normal, 
ausencia de fiebre y el recuento y fórmula leucocitarios normales. Estos pacientes 
presentan una intoxicación alimentaria por Bacillus. ¿Qué tratamiento deben seguir? 

Seleccione una: 

a. Desaparece en 24 horas, puede necesitar sólo tratamiento sintomático a base de 

reposición hidoelectrolítica.  

b. Desaparece en 72 horas, requiere tratamiento antiemético. 

c. Desaparece en 48 horas, no necesita tratamiento. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Mujer de 28 años, acude al ginecólogo, presenta el flujo vaginal aumentado pero sin 
leucorrea, tiene sensación de quemazón en la vulva. Comenta al ginecólogo que tiene un 
dispositivo intrauterino. ¿Ante qué diagnóstico clínico nos encontramos? 

Seleccione una: 

a. Vaginosis bacteriana.  

https://www.cfc.clicformacion.es/mod/url/view.php?id=565


b. Ambas respuestas son incorrectas. 

c. Erisipeloide. 

 


